

首批22名残疾人拿到驾驶证

车管所鼓励有条件的驾校开办残疾人驾驶员培训

本报聊城8月8日讯(记者刘彦朋 实习生于朝霞) 公安部4月1日颁布机动车驾驶证申领和使用新规定。8月8日,聊城首批22名残疾人考取驾驶证,其中17人考取C5证,5人考取C2证。

8日上午,在聊城市利民驾校,19名残疾人胸戴红花,双手接过市残联和车管所等相关负责人发给他们的驾驶证。这些学员大都来自聊城本地,少数学员来自江苏、山西等地。6月6日起,他们开始在利民驾校参加培训。

临清的邵国涛,在2005年前就有A2驾驶证,能开牵引车,一次意外造成他一条腿截肢。“出了事故后,A2证就被注销了,我以为这辈子就和车绝缘了。”邵国涛说,他从

小就是个车迷,一直关注驾驶证申领新规定的实施情况,没想到这么快就拿到了新的驾驶证。

董光芹是这22人中唯一的女性。8日上午,她叫上女儿、姐姐、姐夫、外甥女等人,一起来领C5驾驶证。她不停地招呼记者,给他们一家人拍照留念。“这是个喜事,就得多带些人来庆祝。”董光芹说,回家后她就和外地工作的丈夫商量,尽快买辆车,免得时间长了手生。

领完驾驶证后,程利民又拄着双拐坐上教练车,在教练场上兜了一圈。他乐呵呵地说:“拿到证后开车,跟没拿到证前开车,感觉就是不一样。”

“进行C5驾驶证培训,需要专

门的改装车辆。所以有些外地的学员也来学车。”聊城市车管所政委付民说,目前聊城只有利民驾校一家可以提供残疾人驾驶员培训,市车管所支持更多有条件的驾校,开办残疾人驾驶员培训,完善无障碍服务设施建设,并为残疾人优先办理驾驶证。

相关链接:

C5驾驶证是新增的为残疾人专用小型自动挡载客汽车准驾车型的驾驶证。右下肢、双下肢缺失或者丧失运动功能,但能够自主坐立的,可以申请C5驾驶证。而其他的残疾人则可以根据自身情况申请C1(小型汽车)或C2(小型自动挡汽车)驾驶证。



董光芹坐上改装后的轿车后,兴奋地说,“终于拿到驾驶证了”。本报记者 刘彦朋 摄

两小时逮住10名酒司机

本报聊城8月8日讯(记者王文彬 通讯员徐杰 温静敏) 8月7日晚,聊城交警巡逻大队在东昌路、兴华路等市区主要路段设置检查点,严查酒后驾驶等违法行为,2小时共查处交通违法行为19起,其中酒后驾驶10起。

7日20时50分左右,一辆车号为鲁A××××8的轿车行至凤凰台路口。民警发现驾驶员有些异样,便对其例行检查。驾驶员以没有饮酒为由拒绝接受酒精含量测试,经民警反复劝说和

教育,才接受了检查。测酒仪显示血液酒精含量为36mg/100ml,确定该驾驶员为酒后驾驶。

晚上9时30分左右,车号为鲁P××××3的轿车驾驶员,在酒精测试中,酒精含量显示为124mg/100ml,远远超出了80mg/100ml的醉酒标准。

在7日晚上两个小时检查中,交警部门共检查300多辆机动车,查处交通违法行为19起,酒后驾驶10起,其中有1名醉酒司机。

两天清理1200余处流动摊点

本报聊城8月8日讯(记者张召旭 通讯员吕言亮) 8月6日起,聊城市城市管理行政执法局开展市容环境集中整治活动,7日、8日集中整治金鼎商厦、聊城市人民医院周边、水城中街东首、花园路公园东侧、西板桥周边5个重点区域,两天清理1200余处流动摊点。

8月6日,市执法局组织执法人员200余人,出动30余辆宣传车,在城区大街小巷进行宣传。8月7日、8日,执法人员分早(5时—8时)、

中(11时—1时)、晚(5时—10时)三个时段,对5个重点区域进行集中整治,重点治理乱摆摊点、乱停乱放、露天烧烤等现象。两天时间,共清理流动摊点、占道经营1200余处(次),取缔流动摊点群两处。集中整治结束后,执法人员继续加强巡查和日常监管,对5个重点区域进行定点盯守,防止反弹。

在加大治理力度的同时,按照疏堵结合原则,划定经营区域,引导摊点到指定区域经营。

一月查处163起药品违法案件

本报聊城8月8日讯(通讯员赵长青 记者王尚磊) 记者从聊城市食品药品监督管理局了解到,在7月份全市药品经营单位专项检查中,共查处违法案件163起。

聊城市食品药品监督管理局相关负责人介绍,7月份,全市出动监督检查人员1326人次,对药品供货渠道不明、非法回收药品、药品储存条件不符合要求、药品分类不规范等

违法违规行为进行了重点查处。

此次活动共检查药品生产、经营、使用单位503个,查处违法案件163起,其中制售假药案件7起,涉案标值1.33万元;制售劣药案件(含不合格医疗器械)19起,涉案标值2.78万元;取缔挂靠经营3起;警告62件,罚款36万元,没收违法所得5.7万元,没收违法药品(医疗器械)货值0.22万元。

立秋到来雨水频繁

全市范围今有中到大雨

本报聊城8月8日讯(记者陈洋洋 实习生张国慧) 7日,迎来立秋天气,雨水依然频繁。8日下午,聊城市气象台发布重要天气预报,预计8日夜间至9日白天,聊城市有一次中到大雨局部暴雨的天气过程,市气象台提醒有关部门做好防范工作。

市气象台预报员介绍,

根据最新气象资料分析,受冷暖空气的共同影响,8日晚上到9日白天,全市将有一次中到大雨局部暴雨的天气过程,降水时伴有雷电和7级左右阵风。降水时段主要集中在8日后半夜和9日白天,9日下午降水将逐渐结束。根据分析,强降雨可能造成部分地区出现城市内涝和农田积水,需采取必要的排

涝措施。气象专家建议相关部门注意防范短时雷雨和大风。

7日立秋,预示着炎热的夏季即将远去,凉爽的秋天慢慢来临,不过市民也要警惕“秋老虎”。运动专家建议,健身者可根据自己的体质和爱好,选择慢跑、爬山、球类等比较适合在秋季进行的运动。秋季运动量与夏季相比

可适当增大,运动时间可加长,但要注意循序渐进。

具体天气预报如下:8日下午到9日白天,阴有中到大雨局部暴雨,伴有雷电,南风短时北风2~3级,雷雨时阵风7级,22℃~29℃;10日,多云,南风2~3级,24℃~31℃;11日,多云转阴局地有雷阵雨,南风2~3级,20℃~32℃。